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PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04.03.2024 
 

 
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS 
 
Nada consta. 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS 
 
 
Ofício n° 20/2024 encaminhando ao Poder Executivo as Indicações n° 33 a 
39/2024. 
 
Ofício n° 1/2024 Gab Ver Valdir solicitando ao Secretário de Agricultura  a 
instalação ou construção de abastecedouros comunitários, para serem instalados 
nas localidades, auxiliados os agricultores na pulverização agrícola e demais 
demandas. 
 
Ofício n° 4/2024 Gab Ver Natan solicitando a criação de uma quadra de futebol 
de areia, onde encontra-se o antigo parque e aquisição de rede de vôlei para o 
Bairro Rondinha. 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO 
 
CONVITE da Secretaria de Assistência Social para o Encontro Especial do Dia da 
Mulher, que acontecerá no dia 7 de março com início as 13h30min no Centro de 
Eventos Julio Cordeiro, onde haverá a palestra show motivacional “Mulher, 
sensivelmente poderosa”, entrega de brindes e coffe break. 
 
Ofício CI n° 3/2024 encaminhando o Relatório de Atividades da Unidade do 
Sistema de Controle Interno. 
 
Ofício n° 44/2024 em resposta: 
Ofício 1 – Karina – informa que a empresa está tomando as providencias 
necessárias e que será feito as melhorias no local citado. 
 
Indicação 1 – Karina – informa que já foi feito a melhoria no local. 
 
Indicação 2 – Karina – informa que foi repassado para secretaria competente. 
 
Indicação 3 – Karina – referente a cerca de proteção, a Administração já tem 
conhecimento e já está trabalhando para que possa ser feito node mais 
parquinhos. Questão do redutor de velocidade é competência do DER por se 
tratar de uma estrada estadual. 
 



Indicação 4 – Karina – informa que foi repassado para secretaria competente. 
 
Indicação 5 – Karina – informa que já foi resolvido. 
 
Indicação 6 – Karina – informa que já foi repassado para o setor competente para 
tomar as providências. 
 
Indicação 7 – Karina – informa que já está na programação a troca de lâmpadas. 
 
Indicação 8 – Karina – Informa que está na programação. 
 
Indicação 9 – Karina – informa que já foi resolvido. 
 
Indicação 10 – Karina e Natan – Informa que a administração já vem tomando as 
providências. 
 
Indicação 11 – Karina – informa que já foram feitas as melhorias necessárias. 
 
Indicação 12 – Karina – Informa que foi repassado para o setor competente. 
 
Indicação 13 – Karina – Informa que está sendo feito. 
 
Indicação 15 – Karina e Natan – informa que foi repassado para o setor de obras. 
 
Indicação 16 – Karina – Informa que foi repassado para o setor, para que tome 
providências. 
 
Indicação 17 – Edson – informa que foi repassado para o setor competente para 
que seja providenciado. 
 
Ofício n° 31/2024 solicitando informações sobre a fala de Vereadora Karina Souza 
Rosa na 2ª Sessão Ordinária. 
 
Ofício n° 45/2024 em resposta ao Ofício n° 2/2024 Gab Ver Karina, informando 
que foi realizado a visita na residência da Sra Emilia Salete Ultchak, ocasião em 
que informaram a proprietária do imóvel acerca do método de execução da obra 
de pavimentação, bem como a solução adequada para resolução do problema 
identificado. 
 
 
PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 
 
INDICAÇÃO N° 33 do Vereador Valdir, solicitando estudos de rota juntamente 
com o setor de Cultura para disponibilizar transporte em todas as localidades, 
para os inscritos nas oficinas oferecidas pelo setor de Cultura e Secretaria 
Municipal de Assistência Social 
 
INDICAÇÃO N° 34 do Vereador Valdir solicitando uma carga de pedra brita no 
acesso da propriedade do Sr. Ivo Dolini, na localidade de Rio das Antas. 
 
INDUCAÇÃO N° 35 do Valdir, solicitando a instalação de uma cerca de proteção 
para o parquinho infantil, na localidade de Vargem Grande. 
 
INDICAÇÃO N° 36 do Vereador Helio, solicitando a instalação de coletor de lixo  a 
manutenção da estrada de acesso a propriedade do Sr. Sebastião Zancanaro, na 
localidade da Coruja – Colônia Santa Luzia. 
 



INDICAÇÃO N° 37 do Vereador Hélio solicitando a manutenção da estrada de 
acesso a propriedade do Sr. Osmar Matias Doloico, na Colônia Santa Luzia. 
 
INDICAÇÃO N° 38 do Vereador Hélio solicitando a terraplanagem e a colocação 
de cascalho nas proximidades da leiteria da família Nilsen. 
 
INCIAÇÃO N° 39 do Vereador Hélio solicitando a construção de um ponto de 
ônibus próximo a residência do Sr. Kleber Augusto Alvim, na Rua do Furgoeste. 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O PEQUENO EXPEDIENTE (Art. 125, inciso IV 
Regimento Interno). 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 
 

ORDEM DO DIA: 

 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 28/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Aprova o Plano Diretor Municipal de Paula Freitas e 
dá outras providências. 
 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 29/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Regula o Uso e Ocupação do Solo Municipal de 
Paula Freitas e dá outras providências. 
 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 30/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Regulamenta, no Município de Paula Freitas, a 
aplicação dos dispositivos do Estatuto da Cidade e dá outras providências. 
 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 31/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Dispõe sobre o Código de Obras do Município de 
Paula Freitas e dá outras providências. 
 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 32/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Estabelece o Código de Posturas no Município de 
Paula Freitas e dá outras providências. 
 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 33/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Estabelece os instrumentos de democratização da 
gestão urbana e dá outras providências. 
 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 26/2023. AUTORIA: 
KARINA SOUZA ROSA e NATAN CÉSAR BATISTA. EMENTA: Dispõe sobre a 
divulgação da lista de pacientes que aguardam por consultas com especialistas e 
exames na rede do sistema de saúde do Município de Paula Freitas – PR 
 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 27/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Regulamenta a Rede Municipal Intersetorial de 
Enfrentamento à violência contra Crianças, adolescentes, mulheres, idoso, 
pessoas com deficiência e a comunidade LGBTQIAPN+ no município de Paula 
Freitas,-Pr e dá outras providências. 
 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 37/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Altera a Lei Municipal 1.580 de 06 de julho de 2022, 
que dispõe sobre o novo Plano de Cargos e Salários dos Empregados Públicos 
Municipais de Paula Freitas, Estado do Paraná e contém outras providências. 
 



PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 50/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Concede reajuste ao programa de auxílio-
alimentação previsto na Lei Municipal n° 1.556/2021 e dá outras providências. 
 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE (Art. 128, §4º do 
Regimento Interno). 
 
GRANDE EXPEDIENTE 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 
 

 

 


